

Председник Српске народне партије Ненад Поповић оценио је данас да је премијер Србије Александар Вучић изјаву о жељи владе да повећа број извора за снабдевање гасом дао пред посету САД желећи да се релаксирају односи с Америком, као и да то не значи прекид „стратешког гасног партнерства са Русијом“.



„Очигледно је да је реч о изјави која је дата са намером да се релаксирају односи и омекша америчка страна пред посету Александра Вучића Вашингтону. Свима је јасно да се Србија неће одрећи стратешког гасног партнерства са Русијом из простог разлога јер је Русија једини реалан и сигуран извор гаса за потрошаче у Србији“, рекао је Поповић за ТВ Русија 24.

Према његовим речима, грађани Србије су се у протеклом периоду наслушали разних нереалних обећања о Набуку, Јужном коридору и другим гасним пројектима иза којих су стајале поједине западне земље.

„Наравно, ти пројекти никада нису реализовани. Изградња гасовода је сложен и скуп капитални пројекат и немају све земље, посебно у овом тренутку, капацитет да један такав пројекат реализују“, рекао је Поповић.

Председник СНП је додао да је Русија са гасоводом Северни ток, који је већ изграђен, и који преко Северног мора испоручује руски гас потрошачима у Немачкој, показала да има средства и капацитет да реализује изградњу гасовода који би допремао гас из Русије до потрошача у Европској унији.

Навео је да би „на исти начин био реализован и Јужни ток да га поједине земље из ЕУ нису политички блокирале, што је навело Русију да одустане од овог гасовода и окрене се Туском току“.

„Премијер је данас рекао да Влада Србије мисли пре свега на интересе Србије и њених грађана. Због тога сам сигуран да стратешко партнерство Србије и Русије у области гаса није угрожено, напротив, оно ће наставити даље да се развија јер је управо то у најбољем интересу Србије и њених грађана“, рекао је Поповић.

Председник СНП је додао да су очекивања Србије „пре свега усмерена на Турски ток јер само у оквиру тог гасовода, који је сада једини реалан, Србија може да обезбеди сигурно снабдевање гасом и неопходну енергетску безбедност за своје грађане и привреду“.

(СНД)